

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

Gabinete do Presidente

ATO NÚMERO 69/03

De 25 de setembro de 2003 Processo nº 262/03

> Designa Comissão de Representação da Câmara Municipal para participar da Conferência Estadual das Cidades.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL ARARAQUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no parágrafo único do artigo 1º, da Resolução nº 301, de 24 de setembro de 2003.

RESOLVE:

Artigo único - Para representar a Câmara Municipal de Araraquara, na Conferência Estadual das Cidades, ficam designados os vereadores Elias Chediek Neto - PMDB e Edna Sandra Martins - PT.

Câmara Municipal de Araraguara, aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de setembro do ano de 2003 (dois mil e três).

Presidente

Publicado na Diretoria Geral da Câmara Municipal de Araraguara, na mesma data.

ARCÉLIO LUIS MANELLI

Diretor Geral

Quant 158



CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA

ATO NÚMERO 69/03
De 25 de setembro de 2003
Processo nº 262/03

Designa Comissão de Representação da Câmara Municipal para participar da Conferência Estadual das Cidades.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARARA-QUARA, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no parágrafo único do artigo 1º, da Resolução nº 301, de 24 de setembro de 2003,

RESOLVE:

Artigo único – Para representar a Câmara Municipal de Araraquara, na *Conferência Estadual das Cidades*, ficam designados os vereadores Elias Chediek Neto – PMDB e Edna Sandra Martins – PT.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de setembro do ano de 2003 (dois mil e três).

EDUARDO LAUAND - Presidente

Publicado na Diretoria Geral da Câmara Municipal de Araraquara, na mesma data.

ARCÉLIO LUIS MANELLI - Diretor Geral